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Zástupci vedení měst Červeného Kostelce a německého Uchte stvrdili v sobotu 6. září
přátelství. Stalo se tak v 18.45 hodin v restauraci U Pešíků podpisem partnerské dohody. Ještě
předtím storostové obou měst zasadili před městskou sokolovnou strom přátelství, kterým se
stal javor červený.
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Švýcarský Küsnach, anglický Warrington, polské Ząbkowice Śląskie a nově také německé
Uchte, to je kompletní výčet partnerských měst platný od soboty 6. září. V ten večer došlo v
restauraci U Pešíků k podpisu partnerské dohody slibující vzájemnou spolupráci v řadě oblastí.

  

"Červený Kostelec a Uchte budou k rozšíření blahobytu a prohloubení přátelství mezi obyvateli
obou obcí rozvíjet výměnu v oblastech kultury, technologií, vzdělávání, rozvoje obcí, ochrany
životního prostředí, protipožární ochrany a v dalších oblastech," stojí přesně v partnerské
dohodě, kterou svými podpisy stvrdili starostové Petr Mědílek a Reinhard Schmale.

  

"Doufám, že přátelství mezi městy pomůže k výměně a vzájemnému poznání našich obyvatel a
přispěje k tomu, abychom v budoucnu žili v mírové Evropě a nestalo se to, co se nyní děje na
východě Ukrajiny," uvedl ve svém slavnostním proslovu starosta Uchte Reinhard Schmale. Po
proslovech, představení členů zhruba desetičlenné delegace a přípitcích následovalo
podepsání dohody, předání daru a společná večeře s vedením města, radními a představiteli
hasičů SDH Červený Kostelec a ZŠ V. Hejny.

  

Partnerství obou měst stvrdilo vedle podpisu dohody také slavnostní vysazení stromu přátelství.
Zástupci vedení se sešli na čestném místě před sokolovnou zhruba v 10 hodin dopoledne. Za
asistence pracovníků Prodejní zahrady Trees vysadili javor červený, tedy stejný druh stromu,
který nově zdobí ul. Břetislava Kafky. Po tomto symbolickém aktu a společném focení se
většina přítomných vypravila na výlet do Adršpašských skal.
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Společenství obcí Uchte je zhruba čtrnáctitisícová správní jednotka skládající se z obcí
Diepenau, Raddestorf, Uchte a Warmsen vzdálená asi 700 km od Červeného Kostelce. Náleží
druhé největší spolkové zemi Německa Dolnímu Sasku, starostou společenství je Reinhard
Schmale a partnerskými městy Uchte jsou francouzský Sourdeval v Normandii, polské
Ząbkowice Śląskie a nově také Červený Kostelec. Oficiální webové stránky www.uchte.de  .

  

Foto Tomáš Kábrt, www.cervenykostelec.cz
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